

Protokoll från styrelsemöte i IFS/CS 2023-08-17

Närvarande: Lars-Erik Palm, Siv Ericsson, Lasse Larsson, Janine Semius, Ulla Elfving Ekström, Lars Erdner, Kerstin Westerberg. **Frånvarande:** Hannes Liedner.

1. Mötet öppnas.

Mötet öppnades och till mötesordförande valdes Lars-Erik Palm.

2. Val av justerare.

Till justerare valdes Siv Ericsson.

3. Dagordningen fastställdes enligt nedan. Inga synpunkter på utskickade dokument. AU 16/8 går igenom och inga synpunkter på det.

4. Rapporter och information (4.1–4.3 är stående punkter).

a) **Information från Steg för Steg.** Karina informerar om ITS Nordic AB leverantör av molnbaserade IT tjänster, se även fil som bifogas. IFS/CS och Sfs känner personer i företaget och har ett samarbete redan. Ska vi ansluta oss? ADD (vårt interna journalsystem) ligger redan i molnet. Det handlar om att trygga IT och digital framtid. IT är centralt för verksamheten. Styrelsen kommer att läras upp om molnet. Karina informerar om Sfs:s hemsida. Beslut fattas under punkt 7.

b) **Information från IFS Stockholmsdistriktet och Schizofreniförbundet.** Ulla undersöker hur vi ska ta genomtänkta beslut rörande organisation, ekonomi, anslag samt juridiskt aspekter vid en omorganisation – Ulla söker experter på detta. Finns ekonomi för anställd för 50%? Förbundets kampanj är på gång.

c) **Hemsidan.** Vår del av hemsidan ligger nere just nu, det har varit semestertider. Sfs:s hemsida är uppe. Hemsidesgruppen ska träffas igen.

d) **Fokusgruppen.** Förbundet tar upp frågan varför vård inte följs upp, hur trycka på Socialstyrelsen. Hur görs uppföljning av läkemedel vid läkarbrist? Information/synpunkter från anhöriga och brukare är viktiga och behöver komma in/upp. Finns mer info på förbundets hemsida, tex olika mallar. Nästa möte i fokusgruppen (Ulla, Lars, Lars-Erik och Janine) är 7/9, hör av er till oss om ni har tankar. Viktigt att fortsätta nöta från föreningens sida om uppföljning och kvaliteten i vården.

e) **Förslag om film-kväll med diskussion efteråt.** Lasse och Ulla ska planera imorgon. Filmkväll: Onsdag 13/9, 2: tillfällen för medarbete kl. 13-15 och medlemmar 17-ca 19.30. Visas i nya fikarummet. En budget görs för fika och filmhyra och ges till kassören som beslutar. Utvärdering

görs sen inför framtida ler filmkvällar. Denna första gång ska danska filmen Rose visas med diskussioner. Kerstin frågar Birgitta Hörnström som kan tipsa om bra filmer. Övriga filmer som kan visas är Kungen av Atlantis, Beautiful mind och Crazywise.

- f) **Information om Närståendebildning-psykisk ohälsa. Överlevnadskunskap för närstående.** Punkten är inte aktuell.
- g) **Skrivargrupp.** Kerstin träffade Lennart Lundin och berättar om det på nästa möte. Bordlägges.

5. **GDPR.** Inget nytt. Positivt med molnet lösningen.

6. **Styrelsefrågor.**

- a) **Eventuell nominering till förbundet.** Styrelsen ska yttra sig, bäst om våra egna kan fylla platsen i första hand.
- b) **Funktionsrätt Stockholms stads intressepolitiska ombudsman** Sandra Lindquist kommer på styrelsemötet 16/11, kl. 16.30-17.30.
- c) **Organisationsfråga.** Se punkt 4b.
- d) **IFS/CS har planeringsdag** lördag 2/9, kl. 10-15, inklusive lunch, på Sfs. Info om vårdförlopp sedan fokusgrupp och kampanjen efter lunch.

7. **Beslutspunkter.**

- a) **Timmermansordern.** Ansöker 15/9 100 000kr. Styrelsen godkänner ansökan.
- b) **Datatimmar.** Ulla och Siv ansöker om stödundervisning i datafrågor upp till 10 timmar a 450kr = 4500kr. Styrelsen godkänner detta.
- c) **ITS Nordic (molnet),** att anlita ITS. Styrelsen godkänner förslaget.

8. **Övriga frågor.** Inga övriga frågor.

9. **Nästa styrelsemöte.** Höstens mötesdatum med tid kl. 16.30-18.30: 28/9, 19/10, 16/11. RAG miniseminarium för IFS och RSMH 21/9, på Funktionsrätt på S:t Göransgatan 82, genomgång av vårdförlopp, IPS och Fit for life. Inbjudan kommer.

10. **Mötet avslutas**

Vid protokollet:
Janine Semius



Justeras:
Siv Ericsson

